


③ a) N = No + 2x0 - 3 = 4 - 3=
b) Un+ 1 = Un+1 + 2(n+1) - 3

= 5Un + On - 14 + 2n + 2 - 3

= 5Un + 10n - 15

= 5(Un + 2n - 3) = 5 Vn Donc V Fus
,
o

Ainsi (Vel est bien geometrige de maison q=
5 et de 1 terme Vo = 1

c) Un = Voxq
= 1x5

"
= 5"Donc Un = Un-2n + i

Ens
,o 5"-Ln+ 3

On ventesorde vito en

a= 1 b= 1 c=1 donc D
=

b"-hac
= 1-(x1x1 = - 30

Done n -& +D

n+ n + 1 t (du sigue de a=1)

Listin+1 30

② On a lim b(n) = +>

n-> +8

n-s + D

· u- + 0 On ath+

1- Smarto)Parodelimiee
to



· n-- 0 fm " tu+ 1
=Om I

Par

coposaitlan+1) = +

Sm+

la (x)=

③ft) = b((t)i(e) + 1) = h(t - E +1) = b(f - E + tu
= b(z) = b(3) - b(4) = b(3) - C(2 = In() -Glu(2)

④ a)In f= Cu(n) dec util = nin+ 1 of via) = hat1

donc= ainsiet.
b) n - D +&

->
In + 1 = 0 E In=

- 1 En= -t
In+ 1-If-> FeelRath + 130 (questionilet
f(n)

Variations +

def L- &

en(3)-2hn(2)
a =
1b

=
1c = 0

* a) f(u) =0 In(n4n+1) =
0 D = b-hac = 1-4xxO

=
elulutatile ↑ A

=10

# +1 =1 in
= 0 mich

#Expossède2 solutions n =0 et n =- 2
. "c=

- D
=A

b) Tangente en 0
:

y
= f'(0) (n- 0) + f(0)



Om f(0)=1 = 1 =
1 et f(0) =

In /070 + 1) =et et

Ainsi To : y
= 1(u1 + 0 du F

⑥ a) I à f= des ulul = In+ 1 iln) = L

r(n) = ven+ 1 v(n) =
2n+ 1

Ainsi f'url
V2

Donc f'(n) =
<(nin + 1) - (an+1)(hu+ 1)

=

du tf + 1 - (hn + 4n + 1)
(n+

n + 1)
: (n+

n+ 1) :

-=
In + Sn + 2-hn2 -hu-1

=

-

In -Lu + 1

(n+
n + 1)2 (n2 + x + 1)=L

b] n - 0 - I -D

-
D = b- hac = (-2)- 4x( 2)x)

-hi-In+ 1 - O t O
= 4+8 =

120

(n++ n+1)
2

t t n
=

:E.
f"(n)= 2x(-2)

Conrexité fest du== 5
:Et

de f
concare "Je reve iGoencare

La desrée seconde s'annule exactement A fors en changeant de
sigue.

Ainsi achet exactement 2 points d'inflexion aux points d'abaisses Es af As



⑦ Su (0 ,
+0) :

a o &D
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EGPARTIEE
④Unte = Unte-t = 1 +Une De plus :

= (Vn +2) +A Ach

-
Y = V - 5 = -A

= AVn + +E -t = A en
L = # -E =

-t
Ainsi (Vel est bien geometrige de rason q: et de Aline Vi =-

② Alors Ens Un=Voxga.(2 1)
③ Yu, 1 Un = 1 +Ve

#une



Partier Penlent)= et Pelent) = t

② {En ,
En s foment un syste complet d'evements

D'après la finale des probabilités totales
:

Put = p(Ent) = p(EnnEntn) + p)EnEnte
= p(En)xpen(Ent) + p(En)PenlEnte
= Pext + (1-pulxt =Putt-Pr

DonFil putt

③ Ainsi
,
En

,
1iet can

les suits (pul et (2) soud identage.

tess fest le produit d'apolynime et d'une exponentielle donc
f
..

② Gaste-h=-to)
Par produitde linle·

↳men-seine
· f(u) = (In-4)e = n(2-4) = ni (2-1)

Sm mer= 0 (Cossensen Par produit de limites

44
+
02 - # =34 f(a)= 0

③ In f= uxv avec un =
La-h

-Inl-in lexe



Alors f'crtur
Donc f'(m) = Lxe

"

+ (2n-4(x(-1)xe

- (2+ (2n -4(xte)) =
en(2 - 2 + 4)

Asian+bie
- En+ 6

= 0
n - 8 3 t* - m = - 6

-In+ 6 t O -

En == = 3

e
-n

t t

· f(a) t O -
&> VueR Jo

Variations Le

④
def -↳ f(3) = (2x3- 4)e

= Le
- D

⑤ Tiy = f()(n -1) + f(1) f(1) = (- 2x1 +b) = het

y
= 4 (n- 1) -

Le f(1) = (2x1 -4) =
-Ze

y
= Le'x-he-Le

Ani: ge-beit

G p(e) = 0
.
02 p() = 0

.
05 pend et

② af A = EUC B = En D =En



b) p(A) = p(Evc) = p(e) + p(c) - p(enc)

= 0.2 + 0
.03 - 0

.01

p(B = p(EnI) = p(E) - plEnd) = 0
.
02 - 0

.
01 = 0

.
01

p(D) = p(en) =
1- p(ee)

= 1- p(Euc)
= 1 - 0

.
04 =


